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 Ђорђе Вукадиновић: Обезбеђивање регуларних услова за фер и демократске
изборе задатак и мисија у коју треба да се укључе и да учествују сви друштвени
субјекти

  Политички аналитичар Ђорђе Вукадиновић оценио је данас да је критика Српске
напредне странке (СНС) да је он "партијски првак новог ДОС-а" најбољи доказ и
потврда колико у друштву, а и у врху власти нема услова ни слуха за спровођење фер и
демократских избора.   

  

"Управо ова хистерична и нервозна реакција СНС је најбољи доказ и најбоља потврда
колико у друштву и у врху власти нема услова ни слуха за спровођење иоле фер и
демократских избора изборног процеса", казао је Вукадиновић за агенцију Бета.

  

Он је казао да та реакција најбоље потврђује и оправдава потребу за овом комисијом,
која није никакав нови ДОС, већ само покушај да се допринесе стварању услова да би се
стање у друштву колико толико нормализовало и избори могли спровести у иоле
регуларној атмосфери која тренутно не постоји ни у српским медијима ни у српској
јавности.
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Вукадиновић је оценио и да је обезбеђивање регуларних услова за фер и демократске
изборе задатак и мисија у коју би требало да се укључе и да учествују разни друштвени
субјекти од интелектуалаца до група грађана и стручних удружења.

  

"Дакле, то је нешто што би требало да буде задатак читавог грађанског друштва и свих
који том могу да пренесу и ја на тај начин видим ангажман у комисији, а ова нервозна и
хистерична реакција СНС ме само додатно уверава колико у врху актуелне власти нема
свести о потреби стварања таквих демократских услова за спровођење изборног
процеса", рекао је аналитичар.

  

Он је рекао да његово учествовање на састанку групе опозиционих партија посвећених
условима пред најављене парламентарне изборе није ни у каквом конфликту са његовим
генералним јавним ангажманом, већ да је напротив директан израз његовог
континуираног залагања за демократску атмосферу и толерантну јавну дебату на
српској политичкој сцени.

  

"Ако се будем непосредно и директно укључивао у политичку борбу о томе ћу отворено
обавестити јавност, па и врх СНС и наравно да у том периоду нећу наступати као
аналитичар", додао је Вукадиновић.

  

Како је навео, та комисија није никакав нови ДОС, већ једно 'ад хок' тело које треба да
допринесе стварању те регуларне атмосфере за спровођење колико-толико фер и
демократских избора, јер је његово мишљење да у Србији у овом тренутку не постоји та
атмосфера и да то није само ствар партија, поготово не само опозиције.

  

Према његовим речима, чини се да је завладала мала нервоза међу политичким
првацима СНС и њиховим медијским и политичким сателитима, јер и сами схватају да су
избори које су расписали прилично бесмислени, поготово је бесмислено образложење са
којим те изборе најављују, а изгледа су и све мање уверени у тај тријумфални успех на
тим изборима без обзира што на њима јесу реално фаворити.

  

СНС: Маске су пале
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БЕОГРАД - Српска напредна странка саопштила је данас да су коначно пале маске и да
грађани виде ко су такозвани независни стручњаци и аналитичари, коме припадају, и за
чије партијске интересе раде, односно да су ангажовани у новом ДОС-у.

  

"Тако је Ђорђе Вукадиновић показао своје право лице, односно да је партијски првак
новог ДОС-а и коначно је свима постало јасно због чега има колумне у скоро свим
новинама, само још не знамо да ли то добија као првак влашке странке, ДСС-а, Двери,
ДС-а или можда неке пете партије", наводи СНС у саопштењу.

  

Напредњаци питају функционере, како кажу, новог ДОС-а, попут Ђорђа Вукадиновића и
других, "зашто отворено не кажу грађанима да нису никакви независни стручњаци,
професори и аналитичари, већ ангажовани друштвено-политички радници, чланови
партија новог ДОС-а и њихови прваци".

  

СНС указује да је нови ДОС свестан да неће остварити никакав успех на изборима, јер
на њихову жалост, власт бирају грађани, али напомиње да они већ сада знају да ће
избори бити наводно нефер и неслободни.

  

"Поред тога што су грађанима открили своје видовњачке способности, данас су учинили
још једну корисну ствар - открили су и да су ангажовани друштвено-политички радници,
који свакодневно износе прегршт неистина, заклањајући се иза својих звања, у корист
Пајтића, Живковића и осталих који су уништавали Србију", наводи се у саопштењу СНС.

  

Ђорђе Вукадиновић:Ово није састанак коалиционих партнера, већ људи које је оку
пила искрена жеља да се обезбеде фер и демократски избор
и
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, као и уверење да ти услови сада не постоје

  

Политички аналитичар Ђорђе Вукадиновић рекао је да данашњи састанак, није састанак
коалиционих партнера, већ да је реч о људима које је окупила искрена жеља да се
обезбеде фер и демократски избори и сумња да ти услови сада постоје.

  

"На основу низа података можемо тврдити да у Србији у овом тренутку не постоје услови
за фер изборе. Исто тако најлакша и најдефанзивнија стратегија би била бојкот избора.
Пошто и то није опција, онда је задатак и циљ да се створи клима и да се врши утицај
освешћивања, пре свега медија и јавности на то колико су важни услови за спровођење
демократских избора", казао је Вукадиновић.Он је оценио да овом тренутку у медијима
нема фер атмосфере, као и да постоји страх када је реч о политичком изјашњавању у
Србији."А сумњамо да је у наредном периоду поготово неће бити. И то не у идеалном,
већ у неком елементарном смислу", казао је Вукадиновић и додао да се "грађани са све
више нелагоде у анонимним анкетама изјашњавању о својим политичким
преференцијама, поготово ако нису симпатизери СНС-а.Он је позвао све учеснике у
политичком процесу, медије, невладине организације, стручна удружења да се укључе у
рад ове групе да би се обезбедили услови за фер изборе.

  

(Бета-Танјуг-Курир)
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